



李昂前途不可限量

舜天4将飞赴北京参加国奥集训 李昂:期待征战里约奥运会

昨天上午,江苏舜天4名球员李昂、张卫、张晓彬和陶源飞赴北京香河足球训练基地,参加国奥首期集训。这是舜天历史上向国字号球队输送球员最多的一次,而这4名舜天球员也将肩负起冲击里约奥运会资格的重任。

现代快报记者 程玲林

李昂: 参加国奥集训并不意外

由于要踢中超联赛,原本上周六就应该参加国奥集训的舜天四将,昨天上午才飞赴北京香河足球训练基地与国奥汇合。这4名球员中,只有来自徐州沛县的李昂是舜天绝对主力,自本赛季上调到一队之后,他就成为高洪波手下不可或缺的人物。而李昂在中超的几场比赛中表现也很出色,回报了主帅及球队的信任,甚至已连续几轮进入中超最佳阵容。

对于这次参加国奥集训,昨天李昂在接受记者电话采访时表示:“其实并不意外,毕竟这支球队是在国青的基础上升级的,在此之前大家在一起踢了U22亚洲杯,彼此都不陌生。这一次球队是为了明年的里约奥运会预选赛做准备,我会全力以赴,希望帮助国奥出现在里约奥运会的赛场上。”对于参加国奥集训会不会影响自己参加中超联赛,李昂说:“为国效力是所有球员的终极目标,国奥可能5月中旬去法国参加土伦杯,所以目前我会把更多精力投入到国奥备战训练中。”

舜天:李昂未来能成国足主力

舜天: 李昂未来能成国足主力

傅博执教的这支国奥,能踢上中超比赛的球员并不多,像李昂这样场场作为球队首发并打满全场的球员更是少之又少。

作为1993年出生的年轻球员,身高1米88的李昂无论在身体素质还是临场比赛心态方面,都是目前国内年轻球员中的佼佼者。甚至有同行在观看完舜天与辽宁宏运的比赛后,大赞李昂未来发展潜力

要比曾经的国足老队长范志毅大,而现在李昂缺的只是更多大赛的历练。

对于李昂的未来,舜天俱乐部一名工作人员向记者表示:“李昂在比赛中的心态非常好,很多年轻球员被派上场后放不开,李昂不会。作为球队后防线上的最后屏障,李昂在前6轮中超联赛中非常稳定,这是最让俱乐部感到欣慰的地方。可以说,只要李昂自己努力下去,未来绝对可以在国家队踢上主力。”

小档案

姓名:李昂
出生地:徐州沛县
生日:1993年9月15日
身高:1米88
体重:83公斤
效力球队:江苏舜天
场上位置:中卫、后腰

链接

张晓彬是多面手 张卫有望成奇兵

除了李昂,国奥本期集训名单中还有张卫、张晓彬、陶源3名舜天球员。这是迄今为止,舜天为各级国字号球队单次输送人才最多的一次。

本赛季中超联赛,张晓彬和张卫已经多次进入过高洪波的18人大名单中,而这两位来自南通的小将也各有特点。张卫身高1米94,司职前锋的他曾经作为江苏全运会主力多次破门,上调到舜天一线队后,高洪波对其也特别重视。此次进入国奥,或许会成为傅博手下的一名奇兵。而据舜天一位教练介绍,另一名球员张晓彬不仅能踢边前卫,也能踢边后卫,“万金油”是张晓彬最大的优势。

相比较李昂、张卫、张晓彬都是江苏人,另一位入选本次国奥的舜天小将陶源,祖籍是安徽。据舜天俱乐部工作人员介绍:“陶源很小的时候就跟着父母迁至江苏泰兴生活,而陶源是在泰兴襟江小学开始足球练习的,这是舜天唯一一名非业余体校出来的孩子,非常不容易。”

福彩专版



常州彩民投注10元收获双色球649万

州)彩民揽15注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;北京、深圳彩民均收获11注,成为当期中出二等奖注数第二的地区;江苏中出10注;此外,其他中出二等奖的地区中奖注数均在10注以下。

当期江苏喜中1注一等奖,被常州彩民幸运中得,售出于常州市新北区虎塘商城51号福彩专营店32045864投注站,出票时间为4月13日19点28分30秒,中奖彩票是一张手选5注10元单式票,自选5注号码当中的1注中得当期1注一等奖649万元,同时,该注一等奖也是江苏今年双色球中出的第33注一等奖。

值得庆贺的是,截至目前,江苏今年已累计中得33注一等奖,分别是苏州7注,南通6注,南京、无锡、常州各5注,盐城3注,淮安、扬州、镇江、泰州各1注。

江苏今年已中出5个千万大奖

第2014040期双色球奖池后,奖池持续在亿元之上,为1.29亿元。下期双色球游戏,彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

截至双色球2014040期,江苏今年已中出5个千万大奖,已造就5位千万富翁。分别是第2014003期,南京1个,购买于南京市佛心桥19号32015176投注站,出票时间为1月7日19点39分13秒,采用了一张6+2复式进行了2倍投注,中得奖金1595万元;第2014017期,常州1个,售出于常州市天宁青龙紫云苑8号32045123投注站,中奖彩票是一张自选5注10元,中奖金额1066万元;第2014024期,苏州1个,售出于苏州吴江市平望镇羊毛衫市场32056025投注站,中奖彩票是一张倍投单式票,投注金额10元,中奖

金额1094万元;第2014036期,南通1个,售出于南通市启东中远船厂32065805投注站,中奖彩票是一张自选倍投票,1注号码进行了5倍投,投注金额10元,中得5注一等奖,中奖金额为2674万元;第5个就是2014039期盐城彩民中得2注一等奖,中奖金额为1000万元,售出于盐城市幸福路2号立康商店32090138投注站,出票时间为4月10日19点38分10秒,中奖彩票是一张手选倍投单式票,2注号码进行了两倍投注,投注金额8元,中奖金额1000万元。王威



扫描二维码快捷关注“江苏福彩”

彩市公告牌

东台中福在线大厅 连中四个25万

4月6日,张先生和同事一行4人准备乘车去淮安市参加公司召开的一季度营销会议,相约下午2点在永康路中福在线大厅前集中。张先生和其他两位同事吃过午饭,不约而同地提前来到中福在线大厅玩几把,已成为他们放松心情、休闲娱乐的常态。

张先生坐在8号机上,玩的是100分5条线,一路小奖不断。坐在身边的同事比他的运气好多了,一个赢一百多,一个赢了两百多。夹在中间的张先生为左右同事祝贺,心里却打着小算盘,若时间允许,重新充值,换个位置再玩,说不定运气还比他们好!这时,总分值仅剩剩下3000多分,“钱”途十分飘渺,继续保留原有分值玩的话,也就剩下五六把了。张先生只盼早早打光分值,好换卡充值。突然,张先生眼前一亮,满屏落下了红彤彤的红宝石,以为中了5000元,屏幕跳出“恭喜你中出全国累积大奖25万元!”中奖的喜讯再一次轰动大厅。

张先生是一位老彩民了,玩双色球已有六七年的时间。不过,每次玩彩都是小玩,一般不超过几百元,用他的话说,纯粹娱乐。至于奖金如何使用,他表示,奖金数额不算大,但足以让小家更加温馨、美满。

今年以来,东台中福在线大厅中奖的喜讯频出,大红彩门、贺喜彩报把中福在线门面占得满满的。自从1月2日有彩民奏响了开门红乐章,中奖的脚步似乎就没停过。徐先生一周内摘下了两个25万元大奖,连同这次张先生中奖的25万,东台中福在线已经连中4个25万元大奖。朱达亚 高剑峰

彩市万花筒

南京彩民刮中“大满贯”25万

清明小长假对南京市民牛师傅来说是一个难忘的假期,这三天他没有去外地度假,没有走亲访友,却异常的兴奋,因为他购买的福彩刮刮乐“大满贯”中得了25万元大奖。认识牛师傅的朋友都知道,牛师傅对买彩票可是达到了痴迷的程度,双色球、3D、刮刮乐……只要是福彩的玩法牛师傅都玩个门儿清,也是因为经常中奖,大家都说:“老牛真是牛!”

牛师傅回忆与大奖擦肩而过的一次。那时,刚开始买彩票没多久,他喜欢守号双色球,每期开奖前都会拿着他那固定的5注号码到销售点去打彩票,期期不落,可就偏偏那一天老牛生病住院没法打彩票,当

期就开出了他守的号码,错失了500万元大奖。虽然懊恼,可牛师傅没有灰心,继续坚持购彩多年,大大小小的奖加起来也有好几万元。

清明小长假牛师傅正好得空在福彩销售点休息,买买彩票,会会彩友。4月7日这天,他来到栖霞区和燕路276号十字街农贸市场后门处的福彩32010930销售点,心想着买完了双色球再买几张刮刮乐,他选择了网球主题的“大满贯”。平日里牛师傅花个10元、20元的如果中就不再刮下去了,而今天的手气有些与以往不同,牛师傅刮的前三张都有奖,于是他决定继续刮下去,第四张没中,他又刮起了第五张,事后牛师傅说:“如果当时一念之差停止

玩的话,那么大奖就要让给别人了,还好又坚持了一下。”就是这第五张中,玩法三显示“我的得分”大于“对手得分”,下方的奖金赫然印着“¥250000元”,这么多零看得牛师傅都蒙了,半天才回过神来,激动之情溢于言表。

在兑奖时,他兴奋地说:“这25万元可是帮了我大忙了。”原来牛师傅刚买了新房,大奖悄然降临,正巧可以还贷,还可以带着一家出去旅游,见见外面的世界。牛师傅还表示,虽然中了大奖,但是买彩票这条路不能停止,因为买彩票已是他的一种习惯,他还要凭着他的好福气再中大奖!

周鑫



中奖票样